Matematika 9. 6. 
1. Hra: sečtěte věk, váhu, a výšku všech žáků přítomných ve třídě, udělejte si z údajů aritmetické průměry

2. Učebnice: 
155 / 9  -všechny procházejí středem, kruh a kružnice mají nekonečně mnoho os souměrnosti.
155 / 10 – kolik je zde os souměrnosti?
155 / 11 – nesmí tedy ležet na přímce, nejlepší bude pomoci si kolmicí.
155 /  12  	 25 . 6 = _______mm = __________
155 / 13	32 : 8 = ________cm
155 / 14 – aby se kružnice protly ve dvou bodech, musím do kružítka nabrat více než 10 mm.
Úsečka AB bude tedy kratší než součet obou poloměrů.
155 / 15
Nápověda 
  		  a . a    		  a. b     		 2 . (a + b ) 		  4 . a
155 / 16 - doplnit tabulku
155 / 17 
o = ____________m
S =____________m2

155 / 18  např.
[image: Kvádr a krychle – síť, volné rovnoběžné promítání domácí příprava]
155 / 19
S = 6 .  a .  a   
S = ________________ cm 2

155 / 20 – převést

3. Procvičování na internetu:
https://www.onlinecviceni.cz/exc/pub_list_exc.php?action=show&class=5&subject=Matematika&search1=11.+Geometrie&topic=10.+Kv%C3%A1dr+-+povrch#selid


https://www.onlinecviceni.cz/exc/pub_list_exc.php?action=show&class=5&subject=Matematika&search1=11.+Geometrie&topic=09.+Krychle+-+povrch#selid

4. Pracovní list:
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IménofTrida:

1. U Keerych vypotti sou sprévné vysledy?

@) 18:2.3%3
b)6+6:3=4
98-(4-2)=6
a+3.(1+2)=21
€ (2+3). (44

3. M chce narysovat obdélnik s obvodem
20 cm. Keeré z nisledujicich détek mize
mit delsi strana obdélniku?

a3am =
e D)
8am =
@) 10em s
e) 12em =

5. Body A, D, E, F leti na kruznici k se
streder §'a polomérem 5 cm. Které
trzent Je nepravdive?

a) Useéka S8 je kratsi ne 5 cm.

b) Usecka SA md délku 5 cm.

<) Usecka EF md delku 10 cn.

d) Usecka DC je primérem krudnice k.

Text k tkolim 7 -

wstabinetcx

Hodnocen:

2. Které Jodnotky preveda Eva sprivn?

@) 20dm=2m
) 30cm =3 dm

©) 4 m = 4000 cm
&) 5 km = 500m f\§
€) 12dm = 1200 mm

4. Honza napsal étyfciferné Zislo, které ma
pouze liché Eislce a v Fadu tsicd ma &isto 3.
Které z uvedenyich cisel moh napsat?

@ 13579
b)5379 3

3156 )
3197 \/

6. Jakub vystiihl 2 papiru ojihelnk (obr. 1)
a étverec (obr. 2). Potom Je prilozil k sobé
tak, aby malijednu stranu spoleénou (obr.3)
Jaky obvod mé vanikly patidhelnik?

RS

0)39am
b)45cm
Q48cm
d)57em I

Novakovi nati na vilet 180 hub. Bylo mezi nimi 19 bedel a 3 Klouzel, ostatni

byly hiibky, kufatka a holubinky.

7. Kolik bylo hibd, pokud fich bylo sedmkrst 8. Kolik nadl kutek, pokud tvofila desetiny

Vic net bedel?
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d) 161

Viech hub?

410
818
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